

# Alegerile parlamentare Europene

Votul dumneavoastră  
contează!

**Vineri, 7 Iunie 2024**

14:00 Uhr – 22:00 Uhr

**Sâmbătă 8 Iunie 2024**

8:00 Uhr – 14:00 Uhr



INTEGRAČNÍ  
CENTRUM  
PRAHA



## Cine poate vota la alegerile parlamentare Europene?

Cetățenii Republicii Ceha și cetățenii ai altor state membre ale Uniunii Europene care împlinesc vârsta de 18 ani cel târziu la data celei de a doua zile de votare și care au fost înregistrați ca având rezidență permanentă sau temporară în Republica Cehă cu cel puțin 45 de zile înainte de alegeri.

## Ce trebuie să fac dacă vreau să votez?

Cetățenii Uniunii Europene trebuie să se înregistreze ca alegători cu cel puțin 40 de zile înainte de prima zi de alegeri. Cetățenii cehi nu trebuie să se înregistreze, oficiile de votare îi înregistrează automat.

# PAȘII DE URMAT:

## 1. Unde mă înregistrez?



Dacă votați pentru prima dată, faceți cerere pentru înscrierea pe lista de alegători pentru alegerile parlamentare europene la biroul orășenesc din localitatea dumneavoastră de rezidență, iar în Praga la biroul sectorului în care locuiți, la **departamentul care se ocupă cu administrarea problemelor civile**. Cererea se depune doar personal. Formularul tipizat îl găsiți pe **pagina Ministerului de Interne Cehesc**. Când depuneți cererea trebuie să vă autentificați identitatea (cu cardul de identitate valabil, pașaportul sau permisul de rezidență permanentă care atestă că sunteți cetățean UE, eventual și cu dovada rezidenței temporare sau confirmarea înregistrării pentru emiterea documentului de rezidență temporară pe teritoriul Republicii Cehe la adresa corespunzătoare biroului de votare). Mai multe detalii găsiți pe pagina **Portálu veřejné správy**.

*Dacă ați mai votat în trecut la alegerile parlamentare europene pe teritoriul Republicii Cehe, sunteți deja înregistrat(ă) pe lista de alegători și nu trebuie să mai faceți nimic.*

## 2. Ce trebuie să fac dacă vreau să votez?



Buletinul de vot se predă la punctul de votare corespunzător adresei la care aveți declarată rezidența. Pentru lista completă a punctelor de votare urmăriți pagina biroului orășenesc sau al sectorului din orașul în care locuiți.

### Unde găsesc rezultatele alegerilor?

Rezultatele vor fi făcute publice pe **pagina specială pentru alegeri a Parlamentului European**.

## 3. Cine sunt candidații și pentru ce partide politice pot să votez?



Lista candidaților și a partidelor politice înregistrate va fi făcută publică cu 48 de ore înainte de alegeri pe pagina Biroului Statistic Ceh (**Český statistický úřad**). Puteți să alegeți doar dintre candidații cehi. Vor fi aleși 21 de parlamentari europeni pentru Republica Cehă. Dacă doriți să alegeți candidați ai statului dumneavoastră, alt stat UE decât Republica Cehă, nu vă înregistrați pe lista de votanți în Republica Cehă și contactați autoritatea reprezentantă a statului pentru care vreți să votați în Republica Cehă (ambasada/consulat).

## 4. De unde primesc buletinul de vot și cum se desfășoară alegerile?



Buletinele de vot le primiți prin poștă la adresa rezidenței permanente, cel târziu cu 3 zile înainte de desfășurarea alegerilor. Buletinele de vot sunt disponibile și direct la punctul de votare. La sosirea în încăperea unde se desfășoară votarea arătați cardul de identitate sau pașaportul valabil. Luați la dumneavoastră și permisul de ședere pe teritoriul Republicii Cehe. Pe fiecare buletin de vot este cel puțin un candidat al respectivei grupări/respectivului partid. Aveți și puteți să utilizați două voturi preferențiale – prin încercuirea numărului de ordine al unui candidat concret îi măriți probabilitatea de a fi ales. Nu uitați să introduceți buletinul de vot în plic! Mai multe detalii despre cum se desfășoară alegerile găsiți pe pagina Ministerului de Interne Cehesc (**Ministerstvo Vnitra**).

Mai multe informații găsiți pe pagina <https://www.elections.europa.eu/>

